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i) nach oben gedffnet (blau)

i) nach unten gedffnet (grin)
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Mathematik E-Kurs  ~ Jahrgang 9 Lemjob 5: Briicken und mehr Schuljahr 2019/20 H‘

Arbeitsblatt 1: Parabeln zu f(x) = ax?

?@abe 1a) Vervolistandige

Eine Normalparabel hat die Form _i0ex i\ ,kve - Yacabeln

haben die Form f(x) = ax?. Der Scheitelpunkt liegt wie bei derM@Mﬂ

bei _ Nuwld . Man erkennt an Q) , ob die Parabel schmaler oder breiter ist als

die Normalparabel. Die Parabel ist breiter, wenn a Zvawsdava O %\A\l}%—é
schmaler, wenna__2 1.

X\Notiere jeweils ein Beispiel | | ; va |1 ' B
und skizziere die Funktion in der 5 ? |
entsprechenden Farbe. 1 :
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i) breiter (blau): \it- /
. .
()= 0,5 ¢ X 1| 74
i - v . \ L /1]
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ii) schmaler (grun): W ™
4(\)0 = Tx
~ Aufgabe 2a) Vervolistandige
Eine Parabel ist ol gedffnet, wenna 2 O .
Eine Parabel ist nach unten geodffnet, wenn a Q .
T T TV RO S
b) Notiere je ein Beispiel und L1 L1,
~ skizziere die Funktion in der =w L 11,
! ] \ " /
entsprechenden Farbe. T \ 7
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